

Гороскоп профориентации и финансов.

Анализ врожденных способностей и талантов.

Для того, чтобы описать ваши врожденные таланты и способности в астрологии традиционно рассматривают 5 личных качеств, на которые указывают **5 личных энергий** (планет) и их положение в Знаках Зодиака. Далее анализируются **еще 5 энергий (планет)** и их влияние на ваши личные качества.

Сначала всегда анализируются **личные качества**, они сильнее всего видны в вашем характере. Уже рассмотрев эти качества, мы сможем многое понять о ваших врожденных талантах, способностях и наклонностях.

- **Солнце** – ваш дух и основной источник энергии.

- **Луна** – ваша душа и подсознание.

- **Меркурий** – показывает, как вы мыслите.

- **Венера** – показывает ваши симпатии.

- **Марс** – описывает характер ваших действий и ваши бойцовские качества характера.

Сила духа. Солнце в Рыбах.

Солнце в гороскопе является самой важной энергией (светилом), именно поэтому про человека говорят, что он Рыбы по гороскопу, когда его Солнце на момент рождения находилось в Знаке Рыбы.

И в тоже время, Солнце – самая сложная для понимания планета, самое сложное личное качество. Солнце описывает ваше чувство уверенности в себе и силу вашего духа, это ваша главная «солнечная батарейка».

Вашу силу духа описывает архетип **знака Рыбы** (под архетипом я подразумеваю набор определенных психологических качеств, которые астрология относит к знакам Зодиака). Поэтому ваша сила в умении погружаться в свой внутренний мир и растворяться в своих ощущениях, мечтать, в умении говорить добрые слова и проявлять сердечность к переживаниям других людей.

Ослабляет вашу силу-«солнечную батарейку» длительные эмоциональные напряжения, переживания и конфликты. Вы очень чувствительны и легко возбуждаетесь. Из-за этого в организме накапливается много эмоциональных ядов, отчего страдает лимфатическая система и происходит снижение иммунитета в целом. Как следствие – могут развиваться разные кожные заболевания, кожные аллергические реакции.

Знак Рыбы отвечает за стопы в организме, а на стопах расположены акупунктурные точки всех органов. Рыбы отвечают за выведение отработанной энергии через стопы, поэтому массаж стоп поможет вам восстанавливать силы.

Также восстанавливает ваши силы истинная дружба, сочувствие, поддержка близких людей, вера в свой идеал и в свои мечты.

Влияние других энергий. Кроме этого, на ваш дух оказывают влияние **две женские энергии, Луна и Венера.**

Первая энергия **внутренних инстинктов и материнства Луны.** Поэтому ваше сознание (Солнце) и подсознание (Луна) имеют одну природу и работают синхронно. Чего вы желаете сознательно и на подсознательном уровне эти желания поддерживаются.

Вторая энергия **красоты и искусства Венеры.** Эта энергия наделяет вас силой красоты и искусства. Венера делает красоту важной частью себя. Эта энергия может найти себя в публичных выступлениях, в модельном бизнесе, в работе с красивыми вещами. А также будет указывать на то, что вы будете стремиться нравиться окружающим.

Какая вы в профессии: положение Солнца в гороскопе отвечает на вопрос: «какая вы в профессии?». В профессии вы мобильная, пластичная, легко можете подстраиваться под ситуацию, умеете общаться с людьми один на один, настроены на теплые отношения и создание приятной, эстетичной атмосферы вокруг себя. А также соприкасаться с красотой, искусством, эстетикой, соблюдать этикет.

Подсознание. Луна в Рыбах.

Эмоциональный комфорт. Луна в гороскопе показывает то, состояние, в котором вы эмоционально расслабляетесь и отдыхаете. А в профессии указывает на **ту психологическую атмосферу,** в которой вам будет комфортно работать.

В вашем гороскопе Луна расположена в **Водном знаке, в Рыбах.** Поэтому эмоционально комфортные рабочие ситуации на подсознательном уровне описывает **архетип знака Рыбы.** Такое положение означает, что вы очень чувствительны и впечатлительны к окружающей вас обстановке, атмосфере и окружающим людям, но скрываете свои впечатления глубоко внутри себя. С таким показателем человек быстро устает от большого количества людей и стремится к узкому, интимному кругу общения с людьми на работе. Также вы отдыхаете и расслабляетесь, когда входите в какой-нибудь придуманный сказочный образ, мечтаете, фантазируете, творите, медитируете.

Влияние других энергий. Сильное влияние энергии красоты и искусства Венеры. Вам комфортно находиться в спокойной, дружелюбной и красивой атмосфере. Потребность в окружении себя красивыми вещами или в создании красивых вещей будет для вас очень важна. **Ключевые вещи, которые помогают эмоционально расслабиться: прогулки рядом с водоемом, возможность побывать в уединении в своей комнате, погрузиться в мир фантазий и сказочных образов, занятия фотографией, искусством, йогой, эстетически красивая обстановка.**

Энергия мышления Меркурия.

Меркурий в гороскопе человека отвечает за язык, общение, мобильность, речь. В профессиональном направлении, помимо общения и контактов, эта энергия Меркурия отвечает за врожденную настройку на ту работу, которая вам нужна и подходит.

В вашем гороскопе энергия Меркурия находится в **Водной стихии, в Рыбах**. Поэтому вы впечатлительны в общении и можете принимать сказанное другими людьми близко к сердцу. Для вас будет очень важна эмоциональная атмосфера общения. В эмоционально комфортной обстановке вы можете воспринимать большое количество информации.

Тип мышления – интуитивно-образное мышление. Такое положение означает, что у вас образное и интуитивное мышление. Вы обладаете хорошей памятью, хорошо впитываете информацию и будете дотошной до мелочей. Вам пересказы могут даваться сложно, т.к. вы будете стараться побыстрее «нырнуть» в глубь себя. Даже если вы что-то увлеченно рассказываете, то основную часть своих мыслей будете скрывать, держать в тайне от других.

Влияние других энергий из гороскопа. Кроме этого, на ваше мышление оказывают влияние еще три энергии. Они вносят дополнительные характеристики, но не меняют основного положения в знаке Рыбы.

Первая напряженная энергия расширения возможностей и авторитетов Юпитера.
Ваш основной внутренний драйвер. Напряженное влияние заключается в том, что вы будете стремиться узнать как можно больше всего, потому что данная энергия будет постоянно стимулировать вас расширять свои умственные способности. При таком влиянии **рекомендуется** научиться обозначать границы своих возможностей в учебе и в поглощении информации. Иначе вы можете стать неусидчивой, из-за того, что будете пытаться вместить в себя как можно больше информации. Либо будете выдвигать к себе в обучении слишком большие требования, которые могут привести к разочарованию, из-за того, что не достичь идеального результата. Поэтому **рекомендуется** изучать предмет не как можно идеальнее, а достаточно хорошо. Вторая важная особенность, на которую нужно обратить внимание – это споры с авторитетными людьми. Третья – вопросы честности и справедливости.

В работе такое взаимодействие энергий показывает, что вы **настроены справляться с большим объемом информации и контактов.** И ставите перед собою **широкомасштабные цели.**

Второе гармоничное влияние энергии методичности и дисциплины Сатурна. Эта энергия показывает, что вы можете **самостоятельно** обучаться и работать, умеете сами себя **дисциплинировать** в работе.

Третье влияние энергии грез и высшей интуиции Нептуна – может развиться сильная интуиция, телепатия, и вы может быстро предугадывать, что думают другие. Ваш ум легко настраивается на подсознательные процессы. Вторая сторона такого положения – сильное

воображение. **Ключевые слова:** интуиция, подсознание, медиум, телепатия, детальность, образность, суетливость, торопливость в поглощении информации, критика начальства.

Скорость энергии мышления при рождении (Меркурия) – ретроградная. Вы настроены все время пересматривать и пересказывать изученную информацию, возвращаться к ней. Основной принцип при таком положении: «повторенье – мать учения».

Таким образом, от природы вы мыслите интуитивно, скрытно, очень восприимчивы к любой информации, до медиумизма. Есть внутренняя потребность работать как можно объемнее, с большим потоком информации. Также есть природная настройка взаимодействовать с большим количеством людей, расширять контакты.

Эмоциональное проявление. Меркурий – это всего лишь способ выразить через слова намерение человека (Солнце). Поэтому связь духа человека (Солнце) с Меркурием очевидна и астрономически: Меркурий никогда не отходит от Солнца дальше, чем на 48 градусов. По духу вы впечатлительны (Солнце в Рыбах) и также это выражаете (Меркурий в Рыбах).

Поворотные годы в работе мышления. В жизни человека есть **поворотные годы**, когда человек «дорастает» до того периода, когда меняется характер его мышления. В это время вы можете в корне изменить профессиональное направление, начать обучение и освоение новых дисциплин. Потому что начинаете мыслить иначе, в характер вашего мышления добавляется новый вектор. В вашей жизни **это 2020 год и 2035 год**. Обратите внимание, что это важные поворотные годы в вашей жизни для профессиональной, рабочей, обучающей деятельности.

Энергия чувств и симпатий Венеры.

Основные темы, за которые отвечает в астрологии Венера, это эмоциональные связи, чувства, любовные и партнерские отношения, тесные связи с близкими людьми и желания.

В вашем гороскопе **Венера расположена в Водном знаке, в Рыбах**. Такое положение означает, что вы от природы способны испытывать глубокие эмоциональные связи с людьми. Вам нравятся теплые и нежные объятия с близкими людьми. Особенно вам будет нравится проявлять отзывчивость и помогать другим людям, которые нуждаются в помощи и поддержке.

Влияние других энергий. Влияние энергии порядка и дисциплины Сатурна. Эта энергия будет вносить серьезность в отношениях с близкими людьми. В искусстве это влияние будет благоприятным. Потому что вы сможете систематизировать свой творческий труд, придать ему форму и конкретику. Чувство формы и пропорций - одно из ваших сильных

врожденных качеств, которые можно применить в любом виде творчества. **Ключевые слова:** **чувство формы, пропорции, дизайн, черчение.**

Поворотные годы в сфере искусства и отношений с людьми. В жизни человека есть **поворотные годы**, когда человек «дорастает» до того периода, когда меняется характер его симпатий. В это время вы можете в корне изменить круг внутреннюю настройку общения с людьми, вкусы и предпочтения в искусстве. В вашей жизни **это 2020 год и 2035 год.**

Физическая активность Марса.

Это основной физический темперамент человека. Физическая активность. Примитивная энергия. Бойцовские качества. Марс наполняет энергией тело, благодаря Марсу вы проявляете активность (адреналин + мышцы тела + энергия тела + температура тела).

В вашем гороскопе **Марс имеет Водную природу знака Рыбы.** В ваших действиях присутствует пластичность, скрытность, секретность, но и хаотичность, которая соответствует символике этого знака – двум рыбкам, плывущим в разные стороны. Хорошее положение для скрытного лидера.

Влияние других энергий. Влияние энергии Солнца. Поэтому вы будете проявлять активность в соперничестве и конкуренции с другими людьми.

Чем можно ваш Марс побудить включиться в действие:

- идеей (Меркурий);
- **намерением и уверенностью в своих силах (Солнце) = конкуренция и соперничество;**
- амбициями (Юпитер);
- долгом (Сатурн);
- желанием быть красивой, любовью, желанием иметь и обладать (Венерой);
- безопасностью (Луна).

Философская идея в работе и конкуренции: идея пластики (танцы, фигурное катание, плавание) и идея внутренней философии (йога, единоборства).

Поворотные годы в проявлении физической активности: В жизни человека есть определенные годы, связанные с изменением силы воли и физической активности. В эти годы вы можете изменить профессиональное направление, место работы и сам процесс работы. В вашей жизни это 2036 год.

Социальные энергии.

В гороскопе человека обозначены две социальные энергии – это энергия авторитета (Юпитер) и энергия администрирования и управления (Сатурн).

Энергия амбиций и расширения возможностей Юпитера.

Положение энергии амбиций в гороскопе. В гороскопе человека эта энергия показывает, как и где вы от природы настроены расширять **свои возможности и удовлетворять свои амбиции:**

- в аспекте с Венерой – в красоте, имидже, красивых вещах, эстетике;
- в аспекте с Мышлением – в информации, знаниях, интеллекте:**
- в аспекте с Марсом – в работе и состязаниях;
- в аспекте с Луной – в заботе, комфорте и еде;
- в аспекте с Солнцем – в расширении своих позиций в социуме.

В вашем гороскопе эта энергия связана с вашим мышлением и общением. Поэтому вам продуктивно расширять свои возможности и быть экспертом в ***работе с информацией, в умении работать с большим объемом информации, общаться и заводить знакомства.***

Репутация в обществе. Положение этой энергии в гороскопе показывает, где и в какой области у вас есть возможность **быть авторитетом.** Эта энергия делает вас значимыми в глазах окружающих людей и дает репутацию **духовного лидера.** Поэтому в этих ситуациях вас будут уважать, к вам будут прислуживаться, а это позволит повысить продажи и на шаг вперед обойти конкурентов. В этих жизненных ситуациях рекомендуется создавать **имидж эксперта.**

В вашем гороскопе энергия Юпитера влияет **на 11-ю сферу жизни.** Поэтому имидж эксперта благоприятно строить в сферах, связанных с организацией крупных мероприятий, кружков по интересам, дружеских обществах, новаторских направлениях, прогнозировании планов на будущее, всех ситуаций, связанных с небом и космосом: астрологии, астрономии, воздушных перелетах, прыжках в высоту.

Авторитеты и покровители в вашей жизни – ваши друзья, организаторы кружков по интересам в неформальной обстановке, научные деятели, журналисты.

Основные сценарии создания имиджа эксперта и авторитета в жизни: Эксперт по созданию творческих или спортивных мероприятий, эксперт в обсуждения и дискуссиях, связанных с прогнозированием или научными дисциплинами, эксперт в написании статей.

Предостережение. Нужно опасаться пустого времени провождения в компаниях, пустых разговоров и «фильтровать» поступающую информацию и общение с друзьями.

Положение данной энергии в верхней сфере вашего гороскопа показывает, что тема своего авторитета в обществе для вас очень важна.

Основные периоды Юпитера.

Периоды Юпитера в жизни человека связаны с расширением своих знаний и уверенностью в себе и в своих позициях.

- **24 года** – к этому времени у человека сформирован внутренний авторитет. Человек достигает первого пика адаптации в обществе, постигает первый успех в гордость за свое дело. С этим возрастом связан оптимизм, вера в свои возможности и реализацию крупных планов.
- **30 лет** – переоценка своего авторитета в обществе и своего имиджа эксперта. Приходится заново создавать свой имидж, выстраивать авторитет. Открываются новые социальные возможности.
- **36 лет** – заслуженный авторитет и репутация в сфере Юпитера.
- **42 года** – переоценка своего авторитета, выстраивание своей репутации заново. Открываются новые социальные возможности.

Энергия управления и дисциплины Сатурна.

Если до этого мы рассматривали благодетель, то эта энергия в гороскопе человека, наоборот, символизирует «строгого отца» и его уроки. И показывает то положение в социуме, где человек должен приложить **терпение**, где дела будут продвигаться через **дополнительные усилия**. Несмотря на это, именно благодаря самоограничению человек способен взобраться наверх и добиться максимального успеха в социуме. **Это энергия управления и высокого администрирования,** через терпение, самодисциплину и сильную концентрацию.

Положение Сатурна в гороскопе человека показывает, в каких областях вы должны быть особенно дисциплинированным, учиться порядку и сконцентрироваться на достижении поставленной цели. Какие области в жизни будут даваться через настойчивость и терпение.

В вашем гороскопе данная энергия Сатурна находится **в 4-й сфере жизни**, которая отвечает за дом, домашнюю семью и родительское воспитание. Поэтому **роль управленца** продуктивно выражать в следующих ситуациях: в доме и в семье, в дисциплинах, связанных с историей, археологией, геологией, краеведением, заботой о быте людей, особенно о пожилых людях. В большей степени такое положение указывает на роль управленца и строгого начальника у себя дома, нежели в обществе. Поэтому при таком положении можно заниматься организацией трудового процесса на дому.

Через что энергия порядка и управления Сатурна выражается себя:

- **в аспекте с Венерой** – через красивые вещи и эстетику. Поэтому у человека могут быть способности видеть форму и пропорции в искусстве. Могут быть способности в черчении.
- в аспекте с Мыслением – в информации и знаниях;
- в аспекте с Марсом – в работе и состязаниях;
- **в аспекте с Луной – в комфорте и еде.** Человек может быть сдержан в еде и в выражении своих эмоций.
- в аспекте с Солнцем – в расширении своих позиций в социуме.

Ограничения и барьеры. Основные барьеры, которые вы будете преодолевать в жизни – это соблюдение определенного режима дня, которое устанавливают ваши родители и ваша собственная семья уже в зрелом возрасте.

Терпение. В жизни невозможно получить все сразу и в некоторых моментах приходится подождать и научиться терпению. В вашей жизни основной акцент терпения приходится на ситуации, связанные с домом, родителями и собственной семьей. ***На выполнении домашних дел и обязательств, по отношению к своим родителям и своему дому: уборка, приготовление пищи, помочь родителям в делах и в доме, на земельном участке.***

Предостережение. Чувство вины и страха. Эти чувства – ваша реакция на любые ограничения, которые приносит в нашу жизнь Сатурн. Эффект вины находится в тесном родстве со страхом.

Ваш страх состоит в том, что у вас не будет сил делать домашние дела, выполнять каждодневные обязанности и долг перед своей семьей и домом. И этот страх вы должны преодолеть в жизни.

Возрастные периоды Сатурна.

В жизни каждого человека есть периоды, когда развивается особенно сильно чувство ответственности и он должен более строго придерживаться ограничений.

- ***возраст 29 - 30 лет*** – после этого периода человек начинает осознавать себя как личность и трезво смотреть на вещи. В этот период энергия Сатурна строго спрашивает человека за его достижения и терпение, которые он прилагал, чтобы добиться положения в обществе.

- ***43-44 года*** – кардинальная смена положения в обществе. Переоценка своих трудов, на пути к достижению управленческого положения. Новые возможности для развития себя, как управленца и администратора.

Таким образом, мы рассмотрели две социальные энергии в вашем гороскопе и вашу роль авторитета и эксперта (Юпитера) и вашу роль администратора и управленца (Сатурна). В вашем гороскопе **энергия авторитета** выражена более динамично, по сравнению с энергией управленца. Статус управленца наиболее вероятен в тех указанных сферах жизни, где расположен Сатурн.

Энергия изобретательности Урана.

Энергия Урана в гороскопе человека показывает особые таланты и способности, дар изобретать нечто новое. Именно в этой части жизни человек хочет быть уникальным, непохожим на остальных. В вашем гороскопе Уран связан со знаком Овна, поэтому изобретательность быстрая, мгновенная, авантюрная.

Уран расположение в 10-й сфере, которая символизирует наивысшие достижения человека в обществе и профессиональную деятельность. Поэтому у вас есть возможность быть уникальной: **в профессии, заниматься новыми прогрессивными направлениями, чтобы выделять в социуме, экспериментировать и ощущать себя, словно на «американских горках».**

Энергия грез. Нептун.

Мир мечты для человека реален. Человек обладает живым воображением и у каждого человека есть пути, которым он хочет ускользнуть от реального мира в мир грез и мечты. Энергия Нептуна помогает настроиться на желаемое и воплотить его в жизнь, мечтая о нем.

Через какое **личное качество энергии Нептуна** выражает себя:

- в аспекте с Венерой – в красоте, имидже, красивых вещах, эстетике;
- в аспекте с Мыслением – в информации и знаниях;**
- в аспекте с Марсом – в работе и состязаниях;
- в аспекте с Луной – в комфорте и еде;
- в аспекте с Солнцем – в расширении своих позиций в социуме.

Энергия Нептуна сильная в гороскопе. Поэтому у вас будет выражено стремление всем помочь, всех сделать счастливее и погрузиться в мир мечты.

Положение Нептуна **в 8-й сфере жизни** – мечты о том, чтобы проникнуть в самую глубину вопроса. Хорошее положение для научной деятельности и для психологии.

Энергия трансформации Плутона.

Где в гороскопе ребенок должен трансформироваться. Или испытывает подавление.

Плутон в 6-м Доме – работа, связанная с исследованиями. Работа может быть связана с исследованиями и с глубоким анализом поступающей информации.

Резюме.

Таким образом, теперь нужно обозначить ваши врожденные способности, таланты и умения. Это те навыки, которые вам даются легко и которые вам интересны. В этой таблице я поместила основные направления в учебе и профессии и красным цветом отметила те способности, которые я хочу выделить.

Технические дисциплины: Математика, физика, астрономия, программирование	
Естественнонаучные: биология, химия, геология, география, психология	Врожденная способность вникать в подсознательные процессы, сильная интуиция.
Лингвистические и гуманитарные: филология, иностранный язык, преподавание, история	Врожденная потребность поглощать большое количество информации, работать с большим количеством информации.
Социальные: социология, экономика, юридическая	Врожденная способность деликатно общаться с людьми.
Управление: администрирование, карьерный рост, репутация, амбициозность	Амбициозность связана с мышлением и работой с информацией.
Творчество.	Сильная энергия искусства Венера.
Спорт. Конкуренция, лидерство, выносливость.	Спорт, связан с пластикой и плаванием.

- Как вы видите, практически все направления вам интересны. Особенно я хочу выделить естественно-научное и лингвистическое направление.

- Врожденная потребность в высоком управлении, администрировании, создании своей репутации и популярности, не очень сильная.

Кроме высказанных предметов и направлений, нужно выделить главные, доминирующие энергии в вашем гороскопе, которые задают **основной внутренний мотив:**

- **Энергия красоты и искусства Венера.** Поэтому у вас врожденное чувство эстетики, красоты, создание сказочных образов.

- **Энергия своего дела (Асцендент)** – энергия Солнца в знаке Рыбы. Энергия Солнца означает, что вы настроены быть в центре внимания в дисциплинах и направлениях, связанных со знаком Рыбы: фото и кино искусство, психология, музыка, водные дисциплины и виды спорта, эзотерика, помочь близким людям и благотворительность.

- **Рождение перед Новолунием** – рождение в самом конце Лунного цикла, перед Новолунием, указывает на то, что вы человек, погруженный в себе и стремитесь большую часть времени проводить в своем внутреннем мире. Внутренний мир для вас намного важнее, нежели выражение во внешнем мире.

Анализ жизненных обстоятельств, связанных с профессиональной реализацией.

Если мы до этого анализировали ваши врожденные таланты и способности, то в этой части я рассматриваю те ситуации, в которых вселенная (судьба) направляет вас реализоваться. Показывает, где и каким образом вам наиболее продуктивно будет реализовываться.

Основные способы заработка денег.

Для того, чтобы определить наиболее продуктивные направления в профессии, нужно выделить, к каким видам заработка вы больше предрасположены с точки зрения вашей натальной карты и Вселенной.

Четыре основных способа заработка денег.

Основные способы	Показатели в гороскопе	Общий вывод
Работа по найму. От разнорабочего до топ-менеджера.	<ul style="list-style-type: none">- Сильная сфера службы;- Связь сферы службы с призванием;- выраженная ось служения и взаимосвязь между ее владыками.- сильная связь денег со сферой службы.- отношения с начальством.	Можно работать по найму, но заработок будет средний.
Самостоятельное дело, ИП, фриланс.	<ul style="list-style-type: none">- сильная сфера самостоятельности;- связь сферы самостоятельности с	Основной денежный источник связан с самостоятельной деятельностью.

	деньгами и с призванием. - связь между социальными планетами.	
Создание бизнеса, организация людей.	- способность управлять людьми (Солнце + Юпитер +Плутон); - выделенная сфера признания и репутации. - связь сфер самостоятельности, с деньгами, с призванием, с чужими деньгами.	
Управление чужими деньгами. Инвестиции.	- выделенная сфера чужих денег; - выделенная финансовая ось.	
Дополнение: Способности к выигрышам. Игроκи.	- выделенная зона выигрыша, риска, азарта. - Нептун в транзите к зоне денег или выигрыша.	Есть возможность заключать выигрышные разовые сделки в благоприятные жизненные ситуации.

Таким образом, можно выделить два основных направления – **это самостоятельная работа (фриланс) и работа в некой организации в подчиненном положении.** При этом, на мой взгляд, денежное удовлетворение будет больше приносить самостоятельный вид деятельности.

Основная денежная энергия в гороскопе.

В каждом гороскопе есть главный **Управитель денег** и он связан с одной из десяти основных энергий в гороскопе (планет). Проще говоря, Управитель денег имеет свою энергию. Кроме этого, он связан с определенными ситуациями в вашей жизни.

Данная энергия денег описывает ваши те деньги, которые у вас под рукой и на которые вы можете рассчитывать и тратить на повседневные нужды. Это ваши **личные деньги.**

Основные денежные энергии	Общая идея денежной энергии	Основные направления заработка
Марс, Овен, 1-й Дом	Самостоятельный заработка, добывание и выбивание денег, борьба и конкуренция за деньги. Импульсивные траты. Заработка на быстрых и краткосрочных операциях.	Предприниматель, тренер, механика, машиностроение, работа с металлом, с огнем, с режущими инструментами.

Венера, Телец, 2-й Дом	<i>Постоянные, стабильные доходы без риска. Заработка с помощью создания своего продукта. С помощью конкретной материи.</i>	<i>Красота, физическое тело (массаж, косметология), мебельные мастерские, искусство.</i>
Меркурий, Близнецы, 3-й Дом	<i>Интеллектуальный доход, с помощью уникальных знаний, способности быстро работать с разной информацией, коммерческой деятельности.</i>	<i>Средства связи, продажи, транспорт, обучение, посредническая деятельность.</i>
Луна, Рак, 4-й Дом	<i>Заработка с помощью заботы о людях, с помощью материнской опеки и заботы, чутье на деньги. Тщательное вынашивание финансовых планов.</i>	<i>Бытовые потребности людей, вода и пища, медицинские товары, автозаправки, история, психология.</i>
Солнце , Лев, 5-й Дом	<i>Это и деньги тесно связаны друг с другом. Деньги – источник жизненной силы и уверенности. Заработка должен быть на виду, это дает уверенность в себе и стимул добиваться желаемого.</i>	<i>Заработка с помощью администрирования, управления и организационной деятельности. Быть незаменимым и быть на виду.</i>
Меркурий, Дева, 6-й Дом	<i>Практичное, доносное, скрупулезное отношение к деньгам. Заработка запланированный, системный.</i>	<i>Заработка через детальный труд и мелочный труд, служение и помощь людям, наведение порядка в документах и архивах.</i>
Венера, Весы, 7-й Дом	<i>Деньги важный элемент положения в обществе. Колебания между заработком и тратами.</i>	<i>Заработка через консультацию, переговоры, умение нравиться, эстетику.</i>
Плутон, Скорпион, 8-й Дом	<i>Рискованные финансовые операции, власть, умение управлять чужими финансами, инвестиции.</i>	<i>Силовые структуры, ломбарды, налоговые, рискованные предприятия</i>
Юпитер, Стрелец, 9-й Дом	<i>Финансовое планирование на будущее, философское отношение к деньгам.</i>	<i>Престижная сфера, образование, издательства, философия, связь с регионами и заграницей.</i>
Сатурн, Козерог, 10-й Дом	<i>Целенаправленное неуклонное достижение</i>	<i>Государственная служба, административная</i>

	поставленной цели в заработке. Высокие амбиции. Экономия, практичность, осмотрительность.	деятельность, продвижение в крупной компании по вертикали, строительство.
Уран, Водолей, 11-й Дом	Новаторский подход, заработка в группе единомышленников и коллективов.	Научные центры, вахтовый метод, прогнозирование, сетевой маркетинг.
Нептун, Рыбы , 12-й Дом	Заработки держатся в тайне. Настроиться на течение денег и плыть в этом течении. Интуиция на деньги. Философское отношение.	Эзотерика, психология, алкоголь, фото-кино искусство, благотворительность, создания сказок и грез.

Как вы видите, я выделила **три основные позиции**, которые в вашем гороскопе отвечают за энергию денег. Теперь из этих составляющих нужно сложить единое целое и выделить основные направления, которые будут источником заработка.

Как обращаться с денежной энергией. Главная энергия, которая отвечает за ваши деньги – ***это энергия Солнца***. А Солнце – это блеск, величие и центральная позиция. Это положение показывает, что деньги нужно тратить на показ, демонстрировать их. ***Архетип знака Рыбы***, в котором находится энергия Солнца, показывает, что у вас хорошая интуиция на деньги и отношение к деньгам такое, что нужно расслабиться и плыть по течению. В этом случае открываются большие финансовые возможности. В этом положении, на самом деле, есть противоречие. Потому что Управитель денег склоняет совместить ***позицию «быть на виду» (Солнце) с интровертностью и глубиной знака Рыбы***. Поэтому совместить это можно в направлениях **заработка**, связанных с символизмом знака Рыбы: быть организатором или видным деятелем в киноискусстве, психологии и эзотерике, химии, фотографии, в водных видах спорта и развлечений. Т.е. занимать центральное положение в этих направлениях. **Тратить деньги** при таком положении благоприятно на самые видные и престижные товары и направления, которые можно демонстрировать с гордостью: на фототехнику, духи, пластинки, водные виды спорта, предметы искусства, дорогие украшения. А также благоприятно тратить деньги на образование и на дальние поездки и путешествия.

Коллекционирование – является частью движения личных денег. Поэтому благоприятно коллекционировать вещи с морской и водной тематикой, с музыкальной тематикой, с фото и видео тематикой, с эзотерической тематикой. Благоприятно коллекционировать выходы на публичные мероприятия, престижное образование.

Эволюция и развитие денежной энергии: Жизнь вас направляет, чтобы вы научились планировать финансовые заработка и траты. Продумывать на несколько шагов вперед. А

также будет благоприятно оказывать влияние на общественное мнение людей, с помощью писательской деятельности или преподавания.

Сценарий заработка и трат денег. В вашем гороскопе **Управитель денег** находится в сфере, связанной с высшим образованием, наукой, философией, иностранной культурой (9-й Дом). Поэтому благоприятны заработки в сфере, связанной с философией, наукой, зарубежным партнерством, высшим образованием. Также на эти направления благоприятно тратить деньги.

Кроме этого, Управитель денег активно взаимодействует *с вашей семьей и родителями*. Такое положение означает, что на семью вы можете всегда положиться в финансовых вопросах. Ваша собственная и родительская семья будут вас поддерживать в финансовых вопросах. Возможен финансовый заработка в направлении, связанным с заработком ваших родителей.

Профессиональный успех и рабочие обязанности.

В каждом гороскопе обозначен сценарий, который описывает профессиональный успех человека. Иными словами, это положение отвечает на вопрос: «где и в чем меня ждет успех?». Под успехом я пониманию направление, где человек должен «выучить правила игры, потратить время и усилия, чтобы войти в круг победителя». Успех отличается от такого понятия, как удача и везение. Также это положение символизирует вашу репутацию, статус и положение в обществе.

В гороскопе человека есть основная энергия, которая показывает ваше профессиональное предназначение и ту функции, с которой оно связано.

Профессиональный успех в вашем гороскопе связан с энергией Марса (знак Овен) и с энергией Урана. (Я эти направления выделила красным цветом).

Энергия планеты	Общая идея в профессии	Основные направления
Солнце (Лев)	Публичные профессии, незаменимое место в профессии, организационная работа; быть в центре внимания.	Менеджер-организатор, администратор; творческая деятельность, развлекательная деятельность, организация мероприятий, работа с украшениями (золотом).
Луна (Рак)	2-е лицо, как отражение воли вышестоящего руководства. Гуманитарные направления. Забота о людях, предметы первой необходимости. Биология – живые организмы. Медсестры.	Педагоги (младших и средних классов), филологи, историки, психологи, медсестры, гостиничное и ресторанное дело.

Меркурий (Близнецы, Дева)	Экспертные знания в какой-то области. Постоянные связи с людьми, коммуникационная и посредническая (предпринимательская) деятельность, перепродажи. Кропотливая деятельность.	Близнецы – переводчики, юристы, филологи, бухгалтера. Дева – бухгалтерия, медицина, сельское хозяйство.
Венера (Телец, Весы)	Идея создания красоты, эстетики, культурологии, нравственности и общения с человеком один на один.	Телец – экология, работа с материей, кожей (косметология). Весы – социальная деятельность, искусство, консультации.
Марс (Овен)	Идея лидерства и самостоятельности, идея физической нагрузки и активности. Силовые профессии, где нужно давить. Технические проекты. Нахождение в нецивилизованной зоне.	Инструктора в спорте, хирурги, обработка металла (технические профессии, связанные с экспериментом), геологи, экстремальный туризм.
Юпитер (Стрелец)	Организационные должности и административные должности. Организация других людей, бизнес-тренеры, руководитель высокого уровня, которые не занимает самого высокого руководства (закона). Юристы, законодательная власть.	Научные деятели, Юристы, законодательная власть, преподаватели, издательства, связь с иностранными государствами и региональная связь.
Сатурн (Козерог)	организационная должность, организация и руководство другими людьми. Идея карьераиста – медленное восхождение на вершину власти. Профессиональная реализация в организации с четким регламентом.	Карающие органы: инспекция, аудит, прокуроры, контроль, карьера в государственных структурах. Технические профессии: точная наука, математика, физика. Горнодобывающая промышленность.
Уран (Водолей)	технические профессии. Программирование, необходимость постоянно осваивать новое, новинки в	Мобильная связь, телефония. Аппаратура, аэрокосмическая тематика. Сетевой

	технике. Организатор нового направления в деле. Потребность в независимости.	маркетинг. Уникальные профессии.
Нептун (Рыбы)	Идея неопределенности, тайны, уединения.	химия, фото, кинорежиссеры. Подделки, нелегальные предприятия. Бухгалтерия, юристы, связанные с нелегальной деятельностью.
Плутон (Скорпион)	Управление, влиятельная власть, связь с большим количеством людей, влияние на массы людей, работа под землей, работа на пределе своих возможностей, в стрессовых ситуациях.	Управление, инвестиции, криминалистика, психотерапия, психиатрия, МЧС.

Главная энергия профессионального успеха и репутации в вашей жизни – это мужская активная **энергия Марса**. Такое положение указывает, что в профессии вы должны занимать либо лидирующее положение, либо быть одиночкой. Жизненные обстоятельства будут складываться таким образом, что профессиональный рост возможен в спортивной отрасли, либо в технической. Если учесть ваши врожденные способности, т.е. профессионально реализоваться можно в водных или пластичных видах спорта. Либо в технической, биологической, химической отрасли.

Кроме этого, на профессиональную реализацию оказывает сильное влияние энергия **изобретательства и реформ Урана**. При таком положении продвижение по карьерной лестнице будет сравнимо с американскими горками: взлеты и падения. Поэтому построить устойчивую карьеру при таком положении довольно таки сложно. Лучше заранее выбирать самостоятельный вид деятельности, где вы могли работать на себя. Либо быть готовой, что обстоятельства, связанные с карьерным ростом, будут постоянно меняться.

Ваша репутация в обществе – человека динамичного, активного, самостоятельного, первопроходца и спортсмена. Человека-тренера. Человека, который преодолевает препятствия и выживает в тяжелых, экстремальных обстоятельствах. Такую репутацию жизнь показывает, что вы должны строить. Это те качества, поведение и условие, требуемое жизнью для вашего успеха в обществе.

Рабочие обязанности человека.

В каждом гороскопе есть энергия, которая описывает те рабочие и служебные обязанности, которые, с точки зрения жизни, наиболее для вас продуктивны. Это характер вашей ежедневной работы. В вышесказанной таблице я энергии и определения, связанные с вашими рабочими обязанностями выделяю синим цветом.

Основная энергия ваших рабочих обязанностей – [это энергия порядка и дисциплины Сатурна](#). Это означает, что вы в работе должны быть очень ответственны и организованы. Ваши рабочие обязанности должны быть связаны с точностью, скрупулезностью и методичностью. Стремление выполнять свою работу как можно лучше и совершеннее, преодолевая рутину.

Предостережение – не брать на себя работу за других, не брать ответственность за работу и обязанности других людей.

Данная рабочая энергия в вашей жизни тесным образом связана со сферой жизни, которая символизирует **дом и семью**. Такое положение означает следующие варианты:

- работа может быть связана с домом. Поэтому вы должны уметь организовать сама свой рабочий процесс, проявлять самодисциплину;
- работа может быть связана с землей, историей своей земли и археологией. Поэтому в этом направлении также видна ваша ответственность и возможность занять руководящее или контролирующее положение.

[Энергия мощной силы и трансформации Плутона](#) – данная энергия также оказывает сильное влияние на ваши рабочие обязанности. Возможно, что даже сильнее, чем предыдущая энергия. Эта энергия показывает, что в работе вы обладаете и проявляете огромное количество силы и энергии. Такое положение указывает на организационную деятельность, работу в тяжелых стрессовых условиях, в процессе которой вы можете мобилизовать свои силы.

Резюме.

Таким образом, мы рассмотрели три основных направления: ваши врожденные способности, денежное направление и профессиональное направление. Здесь я еще раз обозначу основные направления, которые можно рассматривать, как профессиональную реализацию.

[Вершину ваших профессиональных достижений и репутацию](#) описывают [энергия мужской активности и напора Марса, положение социальных энергий Юпитера и Сатурна в вашем гороскопе](#). Марс - самая «высокая» энергия в гороскопе. Поэтому ваша профессиональная репутация – человека динамичного, пробивного, самостоятельного. В вашем гороскопе – это не самая сильная сторона жизни. Это означает, что ваша профессиональная карьера в рамках некой организации или структуры будет постоянно меняться. Энергия не устойчивая, будут взлеты и падения. Строить карьеру будет сложно. Несмотря на это, ваше положение в обществе – это положение первопроходца и лидера. И оно таким и останется.

Кроме этого, быть авторитетом и экспертом вы можете в неформальных организациях и кружках по интересам. А администратором и управленцем в своей семье или том

профессиональном направлении, которое связано с землей, краеведением, историей, психологией.

Повседневные рабочие обязанности, которые вам продуктивнее, с точки зрения положения звезд, выполнять – это обязанности ответственного и организованного человека (энергия Сатурна) и человека, который на работе проявляет мощную внутреннюю волю и силу.

Если объединить эти две энергии, то получатся следующие направления, которыми вы можете профессионально реализоваться в течение жизни:

- археологическая и геологическая деятельность, экология;
- спортивная, тренерская деятельность (плавание, спорт с пластичностью). Здесь стоит учитывать, что от природы может не хватать внутреннего «драйва». Поэтому это тот случай, когда обстоятельства будут «заставлять» нарабатывать пробивные качества.
- психология.

С точки зрения финансов, то продуктивнее работать самостоятельно. Организовать свое собственное дело или фриланс. Направления благоприятно выбирать в соответствии с символизмом знака Рыбы: фото-видео творчество, эзотерика, психология, сновидения.

Таким образом, это основные направления, которыми в течение жизни вы можете идти. Также возможно совмещение нескольких направлений в профессиональной деятельности.

Заключение. Ситуации в профессиональной жизни.

Каждой ситуации в профессиональной жизни соответствует определенная энергия (планета). Поэтому ситуации в профессиональной жизни можно разрешать или направлять с помощью определенных энергий. Иными словами, входить в резонанс с этими энергиями. Зная и понимая природу этих энергий, можно повысить эффективность работы той или иной ситуации в профессиональной жизни. Здесь я привожу общий обзор этих ситуаций.

Ситуация в деловой сфере	Главная энергия сферы и путь ее реализации в жизни
<ul style="list-style-type: none">- Ваш личный имидж и самопрезентация.<ul style="list-style-type: none">- Где вы должны самостоятельно реализовываться с точки зрения жизни.- Имидж своего дела.	<p>Энергия Солнца. Самопрезентация демонстративная, с чувством собственного достоинства. Энергетическая аура яркая, гордая, царственная.</p> <p>Реализация в высшем, научном образовании. В связях с иностранной культурой, в дальних поездках.</p>

	<p>Свое дело должно быть связано с иностранными регионами, научной или образовательной деятельностью.</p>
<p>Наличные деньги, которые под рукой и на которые можно рассчитывать. (Эту ситуацию я подробно рассматривала).</p>	<p>Солнце. Обращаться с деньгами демонстративно, щедро, с чувством собственной значимости.</p> <p>Тратить на образования и путешествия.</p> <p>Помощь родителей в финансовых вопросах. Самостоятельный заработок, фриланс.</p>
<p>Работа с документами, информацией, новостными рассылками, продажами.</p>	<p>Меркурий. Быстро впитываете разную информацию, можете впитать большое количество информации. Сложна работа с четкими документами, бухгалтерией. Хорошая работа с новостями.</p>
<p>Владением недвижимостью и недвижимым имуществом (магазином, местом бизнеса)</p>	<p>Венера.</p>
<p>Публичные, светские мероприятия, презентации.</p>	<p>Плутон. Умение общаться с большим количеством людей. Огромный затрат энергии на публичные мероприятия.</p>
<p>Ваши служебные обязанности. Энергия работы и труда, которая для вас благоприятна.</p>	<p>Сатурн. Энергия управления и администрирования. Ответственное отношение к своим рабочим обязанностям, управление из дома или четкая организация своей работы на дому. Либо на археологических или геологических раскопках.</p> <p>Плутон – управление, глубокий анализ в работе.</p>
<p>Деловое партнерство.</p>	<p>Уран. В отношениях с деловыми партнерами могут возникать резкие изменения, «прыжки в сторону» и «американские горки».</p>
<p>Чужие деньги. Деньги партнеров, кредиты, страховки.</p>	<p>Уран. В отношениях с кредитами, деньгами партнеров, страховками могут возникать резкие и непредсказуемые изменения. Рекомендуется не рисковать чужими деньгами.</p>
<p>Специальное образование, которое пригодится в профессии.</p>	<p>Нептун. Химическое, биологическое и психологическое образование.</p>
<p>Профессиональные достижения и репутация. Честолюбивое стремление к успеху в обществе.</p>	<p>Марс. Репутация лидера, тренера, спортсмена.</p>
<p>Общение и консультации в</p>	<p>Меркурий и Юпитер. Высокая потребность</p>

<p><i>неформальной обстановке. Решение проблем в «духе братства».</i></p>	быть авторитетом и организатором кружков по интересам, неформальных встреч.
<p><i>Не декларируемый, тайный доход. Скрываемый вид деятельности.</i></p>	<p><i>Луна.</i> Тайная деятельность и тайные дела, связанные с обучением и с иностранными партнерами.</p>